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1. Ïóñòü {an} è {bn} � àðèôìåòè÷åñêèå ïðîãðåññèè. Ðàññìîòðèì m ìíîãî÷ëåíîâ

P1(x) = x2 + a1x+ b1,

P2(x) = x2 + a2x+ b2,

. . .

Pm(x) = x2 + amx+ bm.

Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ìíîãî÷ëåíû P1(x) è Pm(x) íå èìåþò äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé, òî òîãäà è îñòàâøèåñÿ
ìíîãî÷ëåíû òàêæå íå èìåþò äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé.

2. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà m è n, ïðè÷åì m < n. Èçâåñòíî, ÷òî

ÍÎÄ(n−m,nm+ 1) = 1 è ÍÎÄ(n+m,nm− 1) = 1.

Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî (n−m)2 + (nm+ 1)2 íå ÿâëÿåòñÿ òî÷íûì êâàäðàòîì.

3. Èç ÷èñåë 1, 2, 3,. . . , 6n − 1, 6n Îëåã âûáðàë íàáîð èç 4n ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ ÷èñåë (n > 10). Îí
èùåò ïàðû òàêèõ ÷èñåë (a, b) èç ñâîåãî íàáîðà, ÷òî a äåëèòñÿ íà b. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïàð
ñìîæåò ãàðàíòèðîâàííî íàéòè Îëåã (íàéäåííûå ïàðû ìîãóò èìåòü îáùåå ÷èñëî)?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà O � öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè. Òî÷êà P âûáðàíà íà âûñîòå AH
ýòîãî òðåóãîëüíèêà. Áèññåêòðèñà óãëà BAC âòîðîé ðàç ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü, îïèñàííóþ îêîëî òðå-
óãîëüíèêà ABC, â òî÷êå D. Òî÷êà M � ñåðåäèíà îòðåçêà DP . Ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êó O è
ïàðàëëåëüíàÿ ïðÿìîé AD, ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ DP â òî÷êå N . Äîêàæèòå, ÷òî ∠BAM = ∠CAN .


